Конспект уроку 34 
Тема: Розв’язування задач і вправ

Мета: закріпити знання про основні класи неорганічних сполук, вміння складати відповідні рівняння реакцій та проводити обчислення за рівнянням хімічних реакцій, які характеризують хімічні властивості основних класів складних неорганічних сполук

Обладнання: роздатковий матеріал 

Тип уроку: З (РДН)

Форми роботи: бесіда, робота в парах, робота біля дошки, самостійна робота
                                                   Хід уроку:

І.  Організація класу.
ІІ. Оголошення теми і мети уроку.
ІІІ. Мотивація навчальної діяльності. 

    Сьогодні ми з вами продовжуємо готуватись до контрольної роботи, розв’язувати вправи і задачі.
ІV. Робота в парах 

1) Напишіть рівняння реакцій за схемами:










2) Cкладіть рівняння всіх можливих реакцій між речовинами: кальцій оксид, сульфатна кислота, натрій гідроксид, ферум (ІІ) хлорид, фосфор (V) оксид, залізо.

3) Складіть рівняння реакцій добування із ферум (ІІІ) оксиду ферум (ІІІ) гідроксид.

4) На натрій йодид подіяли розчином арґентум нітрату. Внаслідок реакції утворився жовтий осад арґентум йодиду масою 47 г. Які маси та кількості речовин вступили в реакцію?

Перевірка здійснюється прийомом «Взаємоперевірка» (парти міняються розв’язками).

VІ. Самостійна робота

Здійснити перетворення і дати назви речовинам

1 варіант. Fe → FeO → FeCl2 → Fe(OH)2 → FeSO4 → Fe(NO3)2
2 варіант. Zn → ZnCl2 → Zn(OH)2 → ZnO → ZnSO4 → Zn(NO3)2

VІІ. Підведення підсумків уроку

VІІІ. Домашнє завдання
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